
- 1 - 

令和７年８月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

　令和７年８月26日（火）13時30分、下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

山田　貞己　　教育長 

宮内　慎也　　委　員 

宮川　大輝　　委　員 

西川　紀栄　　委　員 

佐藤　知佐子　委　員 

 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

平川　博巳　　　学校教育課長 

増山　順一郎　　生涯学習課長 

宇仁　猛　　　　学校教育課参事 

鳥澤　早斗子　　生涯学習課　図書係長 

坂部　琢　　　　生涯学習課　社会教育係長 

渡邉　貴裕　　　学校教育課　課長補佐兼こども育成係長 

稲葉　元紀　　　学校教育課　学校教育係長 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

稲葉　元紀　　　学校教育課　係長 

 

１　開会 

13時30分　教育長開会を宣す。 

 

２　会議録署名人選出 

会議録署名人に　宮川　大輝　委員を選出。 

 

３　７月定例会会議録承認 

事務局より報告、承認。 

 

４　教育長報告事項 

　　８月事業報告、９月事業計画について、学校教育課参事、生涯学習課長から資料に基づき説明。 
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 教育長 （前回定例会後から、委員で共有すべき新聞記事等について説明） 

県内　東日本以来の津波警報（７月31日付　伊豆新聞） 

津波　本県などに到達（７月31日付　静岡新聞） 

全国高校総体　注目の県勢（７月31日付　静岡新聞） 

男性育休　初の40％超え（７月31日付　静岡新聞） 

本県小６学力テスト全国下回る（８月１日付　静岡新聞） 

下田高生小中学生と野外調査（８月１日付　伊豆新聞） 

国スポ・ソフトテニス・下高３年生選手候補に（８月２日付　伊豆新聞） 

県ドリーム授業、賀茂の中学生に語る（８月４日付　伊豆新聞） 

下田で初「川端康成学会」（８月４日付　伊豆新聞） 

ひとり親家庭夏休み１日２食以下41％（８月５日付　静岡新聞） 

待機児童最小485人　学童保育クラブ整備進む（８月５日付　静岡新聞） 

子どものＳＮＳ・過度な制約は避けたい（８月５日付　静岡新聞） 

未来の下田創造ＰＪ会議　教諭、住民ら意見交換（８月５日付　伊豆新聞） 

稲取高レスリング部全国グレコ選手権へ（８月５日付　伊豆新聞） 

ベルテックス静岡・上村選手、下田中・高バスケ部指導（８月５日付　伊豆新聞） 

子どもが天体観測満喫（公社・天体観測体験会）（８月６日付　伊豆新聞） 

小学生海の図画・下田の２人最優秀（８月７日付　静岡新聞） 

賀茂地区公立高校合同個別相談会（８月７日付　伊豆新聞） 

教員試験筆記を共通化（８月７日付　静岡新聞） 

稲取高生ハンマー投げ・インハイ７位（８月８日付　伊豆新聞） 

県教委東部の小学校男性教諭 元教え子抱きしめ懲戒免職（８月８日付　静岡新聞） 

イズー園長・賀茂地区教諭らに講話（８月９日付　伊豆新聞） 

県水産技研分場　水産体験教室（８月９日付　伊豆新聞） 

しずおか寺子屋に小中生22人（８月13日付　伊豆新聞） 

中学生の1.8％　市販薬乱用（８月14日付　静岡新聞） 

保育施設「人材不足」80％（こども庁調査）（８月14日付　静岡新聞） 

高校無償化来年度から私立に拡大（８月15日付　静岡新聞） 

寿大学「終戦80周年、下田と戦争展」（８月15日付　静岡新聞） 

相次ぐ教員のわいせつ事案、性被害長期的なケア必要（８月17日付　静岡新聞） 

ふじのくに地球環境史ミュージアムキャラバン（８月19日付　伊豆新聞） 

全国菓子大博覧会・開国キャラメル最中最高賞（８月19日付　静岡新聞） 

掛川・中学部活動の地域移行77クラブで開始へ（８月20日付　静岡新聞） 

日体大ダンス部Ｗ杯２部門制す（８月20日付　伊豆新聞） 

 教育長 　教育長報告事項は以上です。質疑等ございますか。 

 （質疑なし）
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５　議事 

　(１)　議第29号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

　　　　（下田市立保育所条例を廃止する条例の制定について） 

 

　(２)　議第30号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

　　　　（令和７年度下田市一般会計補正予算（第３号）　教育委員会） 

 

　(３)　議第31号　下田市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について 

 

 

 

 教育長 議第29号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（下田市立保育所条

例を廃止する条例の制定について）を議題といたします。事務局より説明をお願いし

ます。

 （事務局より資料に基づき概要説明）

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。

 全委員 （質疑なし）

 教育長 議第29号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 議第30号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和７年度下田市

一般会計補正予算（第３号）　教育委員会）を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明）

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。

 佐藤委員 保育所にタブレットというお話があったと思いますが、具体的にどういった利用を行

うのか具体的に教えていただきたい。

 学校教育課長 保護者のスマホと学校の先生のタブレットでやり取りできるシステムを認定こども園

と下田保育所で導入しているのですが、民間保育所（稲生沢、ひかり）でも同じシス

テムを導入して運用していこうと考えています。

 教育長 その他、質疑等ございますでしょうか。

 （特になし）

 教育長 議第30号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 議第31号　下田市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定についてを議題

といたします。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明）

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。

 全委員 （質疑なし）

 教育長 議第31号について、原案のとおり承認することで決定しました。
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　(４)　議第32号　下田市立保育所条例施行規則を廃止する規則の制定について  

 

６　協議報告事項 

(１)　子育て・教育支援に関する市民意識調査について 

(２)　７月30日津波警報の対応について（下田保育所、学童保育等） 

(３)　下田保育所、下田認定こども園再編説明会について 

 

７　その他 

　(１)　熱中症対策について 

　(２)　スズメバチ等の対策について 

　(３)　下田中学校吹奏楽部のコンクール成績について 

 

８　閉会 

次回開催日を９月30日（火）13時30分からに決定。 

教育長　15時12分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人

 教育長 議第32号　下田市立保育所条例施行規則を廃止する規則の制定についてを議題とい

たします。事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明）

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。

 全委員 （質疑なし）

 教育長 議第32号について、原案のとおり承認することで決定しました。


